

**PL**  
**INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA**  
**ODZIEŻ OCHRONNA**  
**MODEL: 81-648**

**1. Zastosowanie:** Produkt służy do ochrony ciała użytkownika przed zagrożeniami mechanicznymi (np. tarcią) oraz minimalnymi zagrożeniami takimi jak czynniki atmosferyczne, które nie mają charakteru wyjątkowego ani ekstremalnego. Produkt został poddany ocenie zgodności w oparciu o normę EN ISO 13688:2013. Jest środkiem ochrony indywidualnej kategorii 1 konstrukcji przeciw zgodnie z rozporządzeniem UE 2016/425. Do czyszczenia używaj detergenty - chyba że szczególnie zalecenia zawez nalezły ocenił, czy wyżej zapewnia odpowiednią do warunków pracy ochronę. Nieprzeznaczenie zalecen zawartych w instrukcji lub złe dobranie odzieży do warunków i wykonywanych prac, może skutkować pogorszeniem lub brakiem skuteczności ochrony.

**2. Skład materiałowy:** Materiał główny: 100% bawełna 180 g/m<sup>2</sup>

**3. Sposób użytkowania:** Przed użyciem należy sprawdzić stan techniczny, a w szczególności czy odzież: nie jest porwana, poplamiona zabranymi latwo palnymi; czy wszystkie zaparcia są sprawnie, czy jest odzież jest kompletna. Wyrobki nie wolno samodzielnie modyfikować. W przypadku jakichkolwiek uszkodzeń mechanicznych, pęknięć, dziur, rozzerwanych szwów, uszkodzonych zaparć lub innych elementów, odzież traci przydatność do użycia. Produktu nie stosować jeżeli w kontakcie ze skórą powoduje objawy alergiczne lub zostaje uszkodzony.

**4. Rozmiar:** Odzież nie chroni przed zagrożeniami takimi jak: uderzenia, woda, wysoka i niska temperatura, woda, ogień, chemikalia, kwas. Pewne substancje chemiczne mogą oddziaływać szkodliwie na produkt. Szczegółowe informacje na ten temat nalezły szukać u producenta.

**5. Podmiot odpowiedzialny**  
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4

**6. Rozmiar:** Odzież nie chroni przed zagrożeniami takimi jak: uderzenia, woda, wysoka i niska temperatura, woda, ogień, chemikalia, kwas. Pewne substancje chemiczne mogą oddziaływać szkodliwie na produkt. Szczegółowe informacje na ten temat nalezły szukać u producenta.

**GB**  
**INSTRUCTION MANUAL**  
**PROTECTIVE CLOTHING**  
**MODEL: 81-648**

**1. Intended use:** The product is used to protect the user's body from mechanical risks (e.g. abrasion) and minimal risks, such as atmospheric conditions that are not exceptional or extreme in nature. The product has been evaluated for compliance, based on the standard EN ISO 13688:2013. It is a personal protective equipment, category 1 of simple design, in accordance with the Regulation EU 2016/425. Always evaluate appropriate protection that the product provides in specific working conditions. Failure to follow recommendations within the manual or improper selection of clothes for conditions and works performed may cause limited or lack of protection.

**2. Material composition:** Main fabric: 100% cotton 180 g/m<sup>2</sup>

**3. Instructions for use:** Check technical condition before use, in particular for tears, flammable stains, operation of clasps and zippers, missing pieces of clothing. The product has no expiry date. Do not modify the product by yourself. In case of any mechanical damage, cracks, holes, torn seams, broken clasps or other pieces, clothing loses its usability. Do not use the product if it produces allergic symptoms when in contact with the skin or if the product is damaged.

**4. Size:** After putting on, the clothing should not restrict or limit the user's movements. Choose the size referring the silhouette measuring table that is attached to the product, consider size of clothes usually used.

**5. Maintenance:** Do not use abrasive materials or aggressive detergents

**DE**  
**GEBRAUCHSANWEISUNG**  
**SCHUTZKLEIDUNG**  
**MODELL: 81-648**

**1. Anwendung:** Das Produkt schützt den Benutzerkörper vor mechanischen Gefahren (z.B. Reibungen) und minimalen Gefahren wie z.B. Wetterbedingungen, die keine außergewöhnlichen oder extremen Charakter haben. Das Produkt ist auf Konformität anhand der Norm EN ISO 13688:2013 überprüft worden. Es gilt als persönliche Schutzausrüstung der I. Kategorie mit einer einfachen Bauweise nach der Verordnung UE 2016/425. Immer beurteilen, ob das Produkt den für die jeweiligen Arbeitsbedingungen notwendigen Schutz bietet. Die Nichtbeachtung der Hinweise in der Bedienungsanleitung oder eine schlechte Anpassung der Kleidung an die Arbeitsbedingungen und die auszuführenden Arbeiten können zur Beeinträchtigung der Wirksamkeit des Schutzes bzw. Maximum storage time is 5 years. Do not stack heavy objects or materials on the product during transport or storage, otherwise the product may be damaged. The product does not require any specific disposal.

**3. Gebrauchswiese:** Vor dem Gebrauch ist der technische Zustand zu überprüfen und insbesondere, ob die Kleidung: nicht zerrissen, mit brennbaren Stoffen beledet ist, ob alle Verschlüsse funktionstüchtig sind und die Kleidung komplett ist. Das Produkt während des Transports und der Lagerung mit anderen schwebenden Produkten oder Materialien nicht anordnen, weil es zur Beschädigung des Produkts führen kann. Das Produkt bedarf keiner regelmäßigen Wartung.

**4. Größe:** Die getragene Kleidung sollte die Beweglichkeit des Benutzers nicht einschränken bzw. beeinträchtigen. Die Größe ist anhand der dem Produkt beigelegten Größentabelle unter Berücksichtigung der üblichen Kleidungsgröße des Benutzers gewählt werden.

**5. Pflege:** Zur Reinigung keine abrasiven oder aggressiven Reinigungsmittel verwenden, es sei denn, die detaillierten Pflegeanweisungen es anders vorsehen.

**6. Transport, Lagerung und Entsorgung:** In einem sauberen und trockenen Ort, weit von ätzenden Substanzen, Lötlösungen, Lötlösungen, ohne direkte Sonneneinstrahlung, bei Raumtemperatur und je relativer Luftfeuchtigkeit in der Umgebung von nicht mehr als 90 % aufbewahren. Der maximale Aufbewahrungszeitraum beträgt 5 Jahre. Das Produkt während des Transports und der Lagerung mit anderen schwebenden Produkten oder Materialien nicht anordnen, weil es zur Beschädigung des Produkts führen kann. Das Produkt bedarf keiner regelmäßigen Wartung.

**7. Verpackung:** Die Verpackung enthält ein Stück der Kleidung in der angegebenen Größe. Auf der Verpackung befinden sich Kontaktinformationen des Herstellers, Typ, Modell, Größe und Materialzusammensetzung des Produkts.

**8. Verantwortliches Unternehmen**  
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4

**RU**  
**ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ**  
**Закисне спорядження: спеціодяг**  
**МОДЕЛЬ: 81-648**

**1. Применение:** Изделие предназначено для защиты пользователя от механических воздействий (например, повреждения кожи) и минимальных рисков, таких, как атмосферные факторы, не опасные ни в исключительных, ни экстремальных условиях. Данное изделие соответствует требованиям стандарта EN ISO 13688:2013. Является средством индивидуальной защиты простой конструкции, соответствующим категории 1 в соответствии с Регламентом ЕС № 2016/425. Всегда оценивайте адекватную защиту, которую предоставляет изделие в конкретных условиях работы. Несоблюдение указаний, приведенных в инструкции, а также подбор рабочей одежды, не соответствующий условиям ее применения, может привести к снижению уровня защиты либо отсутствию эффективной защиты.

**2. Состав материала:** Основной материал: 100% Хлопок 180 г/м<sup>2</sup>

**3. Правила использования:** Перед использованием проверьте состояние изделия, а в частности: одежда не должна быть порвана, не должна быть загерметизирована неполовственными веществами; все застежки должны быть исправны; одежда должна быть чистой. Срок эксплуатации изделия не ограничен. Запрещается самовольно вносить изменения в конструкцию изделия. В случае каких-либо механических повреждений, износа, разрыва ткани, дыр, разорванных швов, поврежденных застежек изделие становится непригодным и использование. Не следует пользоваться изделием, если при контакте с кожей оно вызывает аллергическую реакцию, либо в случае его повреждения. Вниманию! Не допускайтесь использовать комплект, являющ частью из него контакту зі шкірою викликає алергічні подразнення, або вироб ушкодженню. Вибрано не захищає від наступних загроз, таких як удар, вода, висока та низька температура, вода, вогонь, хімікати, кислота. На даному изделии могут неблагоприятно влиять определенные химические вещества. При покупке информации следует запросить у производителя.

**4. Размер:** Одежда не должна стеснять или ограничивать движения.

**5. Уход:** Для чистки запрещается использовать агрессивные и абразивные моющие средства - если в правилах по уходу за изделием указано иное.

**6. Условия транспортировки, хранения и утилизации:** Храните изделие в чистом и сухом месте, защищенном от воздействия прямых солнечных лучей, на безопасном расстоянии от других веществ, растворителей либо их паров, при комнатной температуре и относительной влажности не более 90%. Максимальный период хранения составляет 5 лет. Во время транспортировки и хранения запрещается укладывать на изделие тяжелые грузы, способные вызвать его повреждение. Изделие не требует специальной утилизации.

**7. Упаковка** Упаковка содержит одну штуку изделия определенного размера. На упаковке указаны: контактные данные производителя; тип, модель, размер изделия и состав.

**8. Ответственный субъект**  
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4

**UA**  
**ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ**  
**Закисне спорядження: спеціодяг**  
**МОДЕЛЬ: 81-648**

**1. Галузі застосування** Продукт призначено для захисту тіла користувача від механічних загроз (напр., садна) та мінімальних ризиків, таких як атмосферні фактори, що не посягають ознак виключності або екстремальності. Продукт відповідає вимогам стандарту EN ISO 13688:2013. Є засобом індивідуальної захисту простої конструкції класифікований відповідно до категорії 1 згідно з розпорядженням ЄС 2016/425. Слід завжди перевіряти, чи забезпечує виріб відповідний рівень захисту. Недотримання рекомендацій, що містяться в інструкції, або неправильне вибрана одягу до умов експлуатації і типу виконуваних робіт може загрожувати погіршенням ефективності захисту або навіть його відсутності.

**2. Склад матеріалу** Основний матеріал: 100% Бавовна 180 г/м<sup>2</sup>

**3. Спосіб використання:** Перед використанням перевірте технічний стан, а саме: чи не порвана, загерметизована неполовственными речовинами, усі застібки є справними, а також одяг не має ознак механічних пошкоджень, розривів швів, пошкоджених застіжок, латок чи інших елементів уніформи. Термін експлуатації виробу не обмежений. Категорично забороняється самовільно вносити зміни у конструкцію виробу. Вибрану одяг не захищає від наступних загроз, таких як удар, вода, висока та низька температура, вода, вогонь, хімікати, кислота. На даному изделии могут неблагоприятно влиять определенные химические вещества. При покупке информации следует запросить у производителя.

**4. Розмір** Надте вбрання не повинно обмежувати або утруднювати рухові дії користувача. Розмір повинен добиратися згідно таблиці до продукту табиці розміру з урахуванням розміру звичайного побутового одягу.

**5. Допгляд і зберігання** Не допускайте використання для чищення абразивні або агресивні матеріали, тіба що цього вимагають окремі рекомендації в допдлу.

**6. Умови транспортування, хранения и утилизации:** Зберігати у чистому та сухому місці, на безпечній відстані від ідких речовин, розчинників або випаровувань розчинників, дає безпечної доступу сонячних променів, за мінімальної температури та відносної вологості оточуючого середовища не більше 90%. Максимальний період зберігання становить 5 років. Під час транспортування та зберігання не слід укладати на виріб важкі предмети або матеріали, окрім це вони пошкодують його. Вибрану одяг не захищає від наступних загроз, таких як удар, вода, висока та низька температура, вода, вогонь, хімікати, кислота. На даному изделии могут неблагоприятно влиять определенные химические вещества. При покупке информации следует запросить у производителя.

**7. Упакування** Упакування містить один комплект спорядження (одягу) визначеного розміру. На упакуванні вказані: контактні дані виробника; тип, модель, розмір, склад матеріалу продукту.

**8. Відповідальний суб'єкт**  
GRUPA TOPEX Sp. z o.o. Spółka Komandytowa, Warszawa ul. Pograniczna 2/4

**HU**  
**HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ**  
**VÉDŐBŐLTÖZET**  
**MODELL: 81-648**

**1. Alkalmazása:** A termék a felhasználó testének mechanikus veszélyekkel (pl. dörzsölésekkel) szembeálló védelmét szolgálja az olyan minimális veszélyekkel, mint az időjárás tényezők, melyek nem kivételesen vagy extrém módon jelentenek. A termék megfelel az EN ISO 13688:2013 szabvány követelményeinek. Ez egyszerű konstrukciójú, az EN ISO 13688:2013 szabvány követelményeinek megfelelően a I. kategóriájú, egyszerű felépítésű egyéni védelmi eszköz.

**2. Anyagösszetétel:** Fő anyaga: 100% Pám 180 g/m<sup>2</sup>

**3. Felhasználás:** Használat előtt ellenőrizze a műszaki állapotát. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**4. Mérete:** A ruha a felvételek nem korlátozhatja vagy nehezítheti a felépített mozgási képességeit. A méretet a termékhez mellékelt testalkat méret táblázat alapján kell kiválasztani.

**5. Gondozás:** A tisztítás során a terméket nehezítő anyagokkal és agresszív tisztítószerekkel szembe ne állítsa. A termék tisztításához használjon csak a termék használati útmutatójában szereplő ajánlott tisztítószerrel. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**6. Utómozgatók:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**7. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**8. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**9. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**10. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**11. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**12. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**13. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**14. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**15. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**16. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**17. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**18. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**19. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**20. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**21. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**22. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**23. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**24. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**25. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**26. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**27. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**28. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**29. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**30. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**31. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**32. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**33. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**34. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**35. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**36. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**37. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**38. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**39. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**40. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**41. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**42. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**43. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**44. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**45. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**46. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**47. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**48. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**49. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**50. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**51. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**52. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**53. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**54. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**55. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**56. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**57. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**58. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**59. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**60. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**61. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**62. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**63. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**64. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**65. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**66. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**67. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**68. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**69. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**70. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**71. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**72. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**73. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**74. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**75. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**76. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**77. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**78. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**79. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**80. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**81. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**82. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**83. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**84. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**85. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**86. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**87. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**88. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**89. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**90. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**91. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**92. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**93. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**94. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**95. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**96. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**97. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**98. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**99. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**100. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**101. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**102. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**103. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**104. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**105. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**106. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**107. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**108. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**109. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**110. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**111. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**112. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**113. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**114. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**115. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**116. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**117. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**118. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**119. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**120. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**121. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**122. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**123. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**124. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**125. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**126. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**127. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**128. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**129. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**130. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**131. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**132. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**133. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**134. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**135. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**136. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**137. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**138. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**139. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**140. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**141. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**142. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**143. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**144. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**145. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**146. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**147. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**148. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**149. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**150. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**151. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**152. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**153. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**154. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**155. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**156. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**157. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**158. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**159. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**160. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**161. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**162. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**163. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**164. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**165. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**166. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**167. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**168. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**169. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**170. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**171. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**172. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**173. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**174. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**175. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**176. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**177. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**178. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**179. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**180. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**181. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**182. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**183. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**184. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**185. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**186. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**187. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**188. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**189. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**190. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**191. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**192. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**193. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**194. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**195. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**196. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**197. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**198. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**199. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**200. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**201. Összetétel:** A termék fő anyaga: 100% pamut 180 g/m<sup>2</sup>

**202. Használat:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**203. Szállítás:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**204. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**205. Tárolás:** A terméket tisztán, száraz, hővel nem érintkezve tárolja. A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**206. Előzetes lépések:** A termék használata előtt ellenőrizze a műszaki állapotát.

**207. Összet**



